MR vergadering 10 januari
Aanwezig: Margreet, Jet, Janneke, Henry, Arjen (St. Talent)
Begroting/financiën 
Arjen legt de begroting en de leerling prognoses uit. We blijven stabiel op 42 kinderen, ziet er goed uit. Vertaling naar de financiële cijfers legt Arjan verder ook uit.
Opvallende zaken: hoog energieverbruik school (wellicht energiezuinige maatregelen op termijn), begroting valt binnen de verwachting van St. Talent, investeringen in meubilair.
Extra gelden naar: de plusklas (Vledder). Er komt uitbreiding middels een “klus”-klas (Wapserveen); voor pro en basis-kinderen. Kwaliteitsonderzoek bij leerkrachten.
Verder ambitieus financieel verhaal m.b.t. bevorderen duurzame inzetbaarheid, boeien en binden van personeel. Extra inzet 2 fte boven schools, dit om de acute vervangingsproblematiek op te lossen. Elke ;leerkracht krijgt een eigen device (laptop).
Singelier gaat zich richting een Kind centrum ontwikkelen; hier is ook extra geld voor.

Notulen 14 december
Geen op en aanmerkingen

Ingekomen stukken
Info MR

GMR
Robert Velthuizen gaat in de GMR. Margreet heeft het doorgegeven aan Patricia Dooren (GMR). Jet vraagt of de notulen van de GMR worden doorgestuurd naar de MR. De notulen van de MR zullen voortaan ook naar Robert gestuurd worden.

Onderwijsconcept
We komen binnenkort in Dagblad van Noorden. Dit punt (onderwijsconcept) is de vorige vergadering vrij uitgebreid aan de orde geweest (week voor de kerstvakantie).

DD-Commissie
Henry scant het plan en mailt dat naar Jet, op deze wijze krijgt de DD-commissie ook een beeld van de verandering. 
Medio maart/april komen we met een voorstel m.b.t. een datum om de middenruimte aan te pakken.
Idee: promotiefolder van onze school voor nieuwe gezinnen. Foto’s en een link erin naar de website. Margreet wil hiervoor het liefst een professioneel bedrijf die de folder gaat maken. 
Schoonmaakavond eind januari?

W.v.t.t.k.
[bookmark: _GoBack]Data MR vergaderingen vervolg van het schooljaar:
Vrijdag 8 maart (14.30 uur)
Donderdag 16 mei OMR (samen met MR DS) 19.30 uur (bij Jet thuis)
Vrijdag 7 juni (14.30 uur)
Vrijdag 5 juli (14.30)

Jet geeft aan dat de Buitenhoeve (buitenschool) wellicht naar Frederiksoord gaat verhuizen? Verder nog niks van bekend, ook Margreet weet van niks. 
