MR vergadering Ten Darperschoele
Vrijdag 13 september 2019 
Aanvang: 14.15 uur 
Aanwezig: Janneke, Jet, Freek, Henry

Opening: -
Notulen: Sponsorloop en DD commissie (zie volgende punt notulen)
DD Commissie: wordt wellicht opgeheven? Onduidelijkheid wat bij OR ligt en wat bij DD-commissie. Schoolplein bijvoorbeeld is een OR ding. Tussen OR en DD-commissie is er onduidelijkheid over wie wat doet en wat de duidelijke taakverdeling is. Freek overlegt met Marije ten aanzien van een andere structuur. DD opheffen en onderdeel laten worden van de OR.
Ingekomen stukken: geen
Schoolgids: film up-to-date zien te krijgen en ter promotie op de website plaatsen. Kosten zijn een punt van aandacht, film moet dan een aantal jaren mee kunnen. Henry vraagt Marije of de laatst gemaakte promotiefilm op de website van de school geplaatst kan worden.  Aandachtspunten schoolgids: Onderwijs is inmiddels in drie basisgroepen i.p.v. drie. Bij namen en adressen staat de school niet bij. TWT: meer kwaliteit, minder kwantiteit. Freek legt de (vernieuwde/aangepaste) opzet van de TWT dit schooljaar uit.
Aftreden Margreet: Ouderraad (OR) biedt een cadeau aan. Tevens maken de kinderen een cadeau voor Margreet. 
GMR (zie bijgevoegd verslag): 
Werkverdelingsplan: blz. 2 graag toevoegen dat de muzieklessen 1x per zijn. Enkele andere vragen worden in de vergadering verduidelijkt. 
Onderwijsconcept: Freek bespreekt de opzet van het schoolconcept dit schooljaar. Wij gebruiken het planbord in de teamkamer (de TO DO zaken). Omdat we een klein team zijn er korte lijntjes op de TDS. Leervakken: na de inloop vanaf 9.00 uur instructie tot 11.00 uur. Daarna zelfstandig werken en de ontdekvakken vanaf 12.30 uur. We werken in thema’s dit schooljaar. Zaakvakken worden geborgd uit de methode. Leervakken: wat hebben we daar voor nodig? Betere kennis van de leerlijnen, wat zijn de geplande doelen, overzicht van wat de kinderen wel en niet gehaald hebben, een exacte analyse van wat elk kind nodig heeft, welke kinderen zitten bij welke uitleg/instructie. 
Schooljaarverslag: Schooljaarverslag wordt ondertekent door de MR. 
Jaarplan-jaarverslag: blz 5 groep 3 taal lees specialist; niet van toepassing op TDS, maar op de Singelier
Schoolplan: Op- en aanmerkingen worden besproken m.b.t. het schoolplan. Voornaamste verbeterpunten zijn: Blz. 3 Margreet directeur, blz. 4 Zin school verantwoordelijkheid laag in de organisatie, blz. 4 na kleine geen enkele groepen (nadeel?), blz. 8 speellokaal Diever wordt genoemd, blz. 13 mist het woord krijgen, blz. 16 team OBS Singelier (!)

Data MR vergaderingen komend schooljaar:
27 september (OMR etentje)
7 november
17 januari
13 maart
15 mei
26 juni

W.v.t.t.k: Bezoek algemeen directeur J. S. Albers aan MR. Hiervoor wordt een afspraak gemaakt. Voorstel is om begin november 2019 te overleggen met J. S. Albers. Doel is het bespreken van de toekomst van de school. Henry nodigt hem uit. 
Voorstel om het etentje van 26 september uit te stellen naar 27 september. Henry neemt contact op met MR Diever. Tijd blijft 18.30 uur bij Onder de Eiken in Dwingeloo. 
Rondvraag:
[bookmark: _GoBack]Geen vragen.

