MR vergadering 
Vrijdag 10 januari 2020
Aanvang: 15.00 uur 
Aanwezig: Jet, Janneke, Freek, Henry
Opening 
Notulen 13 september 2019
Promotiefilm komt nog en wordt up-to-date gemaakt; wordt aan website gehangen t.z.t.

Ingekomen stukken
Geen

GMR 
Robert de Boer (onderwijsgeleding Singelier) gaat vanaf januari samen met Robert Veldhuizen ons OWT vertegenwoordigen. Notulen GMR 28 november jl. worden besproken.
Vanuit de MR van de Ten Darperschoele wordt geopperd om het fenomeen Onderwijsteam te gaan evalueren binnen de GMR. Jet vraagt Robert Veldhuizen om dit punt in te brengen bij de GMR.

PR school/media
Ten Darperschoele onder de aandacht brengen in de media; vernieuwde schoolplein onder de aandacht brengen? Ontwikkelingen tot nu toe. Leerlingenaantal blijft stabiel rond de 45 de komende jaren. Besloten wordt om punt PR te koppelen aan de schooltuin in het voorjaar. 

Schooltuin
Schooltuin koppelen aan media-aandacht. In het voorjaar de schooltuin opknappen. Er komen nieuwe planten voor de haag. Eventueel de buurt uitnodigen en samen met de kinderen de tuin klaarmaken/inzaaien (zover mogelijk) in de bakken.

Informatie avond 15 januari
OR vult dit voor een deel. Het team heeft er nog een aantal punten bij bedacht; digitaal rapport, thematisch werken + SLO doelen die daarbij horen, zelfverantwoordelijk leren, input van ouder middels een Menti meter (poll), talentwerk en nieuwjaarsborrel natuurlijk.
Grootste behoefte bij ouders; rapport, hoe staan we ervoor als school met het onderwijs (ontwikkeling)

Data MR vergaderingen 
13 maart
15 mei
26 juni

W.v.t.t.k.
Het rapport wordt gepresenteerd (nieuwe opzet) van de kleuters en de uitgebreidere versie voor de groepen 3 t/m 8. 
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