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Aanwezig: Jet, Janneke, Robert, Freek, Marijke, Henry
Notulen: Inbreng onderwijsteams GMR, wanneer dit punt inbrengen binnen de GMR. Evalueren van de onderwijsteams, bevalt het nog? Hoe kijkt iedereen er inmiddels tegenaan? Voorstel is om de GMR te laten inventariseren of de andere scholen het een goed idee vinden het concept onderwijsteams te evalueren.
PR/school/media: er is iemand gevonden (Niels Back) om een (korte) promofilm te maken van de TDS. Input voor de film is altijd welkom. Schooltuin moet dan opgeknapt zijn. OR wil ook binnenkort met het schoolplein en de schooltuin aan de slag, alsmede het maken van een extra picknick tafel. De schoolkas moet worden gerepareerd, daarna eventueel verkopen, omdat de kas amper wordt gebruikt.
Ingekomen stukken: geen
GMR: Orthopedagogen komen in dienst van de stichting. Ze komen op school langs, dit is goedkoper dan inhuren. Vakantierooster is besproken. Er is twee weken meivakantie in schooljaar 20-21. talenten dag eventueel op een andere dag i.p.v. direct na Pasen. Advies vanuit GMR om talenten dag op een andere dag te laten plaatsvinden. Daarnaast heeft de GMR gesproken over het punt “van voldoende naar goed”. Jan Scholte Albers gaat de scholen langs om dit te bespreken. Met name ten aanzien van toetsen gaan scholen verschillend om met de wijze van afname. Op zich een mooi streven om hoge verwachtingen tuit te spreken. De GMR heeft gebrainstormd over het leraren en directeuren tekort binnen de stichting, e.e.a binnen het thema “Boeien en Binden”. GMR wil wel meedenken hierover. Raad van toezicht: Johan Timmermans wordt benoemd in Raad van Toezicht. Het bestuur formatieplan is besproken. Ziekteverzuim van de stichting is eveneens besproken. 
Nieuwsbrief/berichten via Parro: Meerwaarde Nieuwsbrief is gering, omdat alle informatie en de agenda via Parro gaan. Deze wijze van communiceren naar ouders toe is actueler en meer flexibel. MR gaat ermee akkoord om de Nieuwsbrief te laten vervallen. Ouders worden hierover geïnformeerd. 
Formatie/inzet na zomervakantie: De formatiegesprekken zijn nog niet geweest. Marijke geeft aan dat ze na de zomervakantie graag verder wil met de situatie zoals die was. Voor de maandag is er inmiddels een structurele oplossing. In het formatieplan kan worden gezet dat Freek (in het nieuwe schooljaar) twee dagen leidinggevende wordt op de TDS. Het formatieplaatje wordt binnenkort samengesteld, daarna is er meer duidelijk met betrekking tot de samenstelling van het team in het nieuwe schooljaar. Bijzonder is wel dat er onduidelijkheid is over de invulling voor de klas van de drie dagen dat Maaike er niet is. Een gesprek met Ageeth Bakker van het stafbureau is daarbij van belang. We wachten de formatie nog even af.
Onderwijsconcept/schoolontwikkeling Het begint langzaam weer te lopen. Wel is er naar aanleiding van de ontwikkelingen van de afgelopen periode een korte stagnatie geweest. Er komt een studiedag aan waarin het team van de TDS met de planning en invulling van de thema’s van het volgende schooljaar aan de slag gaat (20 mei). Freek, Aline en Henry gaan deze studiedag voorbereiden. Hierbij komen de doelen, acties, dromen en hoofdfocuspunten van de school aan de orde. Tevens zit het team wekelijks bij elkaar om de lopende zaken te bespreken en het concept bij te schaven. 
Parkeerbeleid: Parkeren is steeds vaker bij ingang, gezien de veiligheid en het overzicht is dat niet de bedoeling. Henry zet op een Parro een berichtje hierover. 
Rondvraag: Ten aanzien van het Corona-virus wachten wij de adviezen van het RIVM af. Tot die tijd is de school open. 
