Notulen MR vergadering 2 februari 2022
Aanwezig: Marije, Freek, Jet, Janneke, Henry
Opening:
Jet opent de vergadering.

Notulen OMR 27-10-21
Geen aanmerkingen over de notulen.

Ingekomen stukken/post:
Info MR

Schoolvisitatie en zelfevaluatie:
Scholen gaan bij elkaar kijken, o.a. naar schooljaarplan, of specifieke onderwijskundige zaken. Ook op onze school krijgen wij hier mee te maken. Er zal gekeken gaan worden naar een specifiek onderwijskundig element waar wij als Ten Darperschoele voor staan en waar wij nog verder in willen groeien. Het vervangt een deel van de inspectie. 

Burgerschap en sociale cohesie:
Het stuk is nog in ontwikkeling. Wij hebben als school vanuit Blink een nieuwe methode van wereldoriëntatie. Binnen de thema’s besteden wij hier ook veel aandacht aan op school. Veiligheid en Kanjertraining vormen ook voorname onderdelen van dit aspect. 

Schoolplein/voortgang:
Sponsorloop i.c.m. gezamenlijke feestelijke activiteit waarbij alle ouders ook welkom zijn en betrokken worden. Doel is om in mei/juni (als alles weer kan i.v.m. COVID) geld in te zamelen voor een speeltoestel/kabelbaan in het nieuwe schoolplein. Hierbij wordt de leerlingenraad ook betrokken. 
Fase 1 is inmiddels afgerond (platanen, klein bosje en aanpassen straatwerk). Er zijn goede contacten met de gemeente Westerveld en de Ouderraad pakt het voortvarend aan. De volgende fase is een pad rondom het voetbalveld en verbeteren grond voetbalveld.

Onderwijskundige zaken:
Juf Dorien stopt per 1 april vanwege drukke werkzaamheden op haar eigen bedrijf in combinatie met haar educatieve boerderij. In verband met het vertrek van Dorien komt er voor drie dagen een vacature in groep 1-2.
Juf Esther is op eigen initiatief gestopt in groep 5-6, zij voelde zich meer een geschikte leerkracht voor individuele kinderen en niet voor een groep. In goed overleg is zij in december 2021 gestopt.
Inmiddels is meester Gaël in groep 5-6 werkzaam. Hij wordt betaald als LIO-er. Ondertussen rond hij zijn studie af. 
De volgende MR-vergadering komt de formatie voor schooljaar 22-23 aan de orde.
Analyse en afstemming, daar gebeurt veel aan. Thema’s zijn veranderd en aangepast, mede door Blink Wereld. Daarnaast hebben we Blink lezen opgestart. 
Vanuit oudergeleding wordt naar de opbrengsten gevraagd en in hoeverre er achterstanden zijn vanwege Corona. Na de komende analyses van de Cito’s weten we meer daarover en kunnen we daar nog meer duidelijkheid over geven.

W.v.t.t.k.
Instroom nieuwe kinderen verloopt mooi geleidelijk en goed. We blijven de komende periode stabiel qua leerlingenaantal.
Opvang ‘s ochtends door leerkracht op het schoolplein is van belang. Wij gaan ons best doen dit wederom vorm te geven.
Volgende vergadering: Dinsdag 15 maart; aanvang 14.15 uur.
