Notulen MR vergadering 22-03-22 TDS
Aanwezig: Jet, Marije, Janneke, Marijke, Henry

Opening

Ingekomen stukken
Info @MR tijdschrift 
Notulen 2 februari jl.
Schoolvisitatie is geen inspectie maar is gerelateerd aan kwaliteitsverbetering
Afscheid Dorien is geregeld voor donderdag

Vakantierooster
Het vakantierooster voor het schooljaar 22-23 wordt toegelicht en besproken door Marijke. Meivakantie is twee weken. Woensdag 5 oktober is de talentdag (op de dag van de leerkracht). Er zijn 4 studiedagen voor onze eigen ontwikkeling.

Formatie
Prognose 22-23 wordt besproken. We gaan van 49 naar 58 leerlingen. Formatie is daardoor wat hoger geworden. Er komt een vacature voor Dorien. Verder blijft Gael bij ons (twee dagen). 
De drie opties worden gepresenteerd en toegelicht. 
Door inzet van werkdrukgelden kunnen we tot eind schooljaar 22-23 met 4 groepen draaien (plus behoud van de muzieklessen). 
Vacature die er was voor groep 1-2 is niet ingevuld, kandidaat heeft ervan afgezien. Tot meivakantie valt Marion van Diepen in groep 1-2 in. Daarmee kunnen we het invullen tot de meivakantie. 
Voor het nieuwe schooljaar komen er vacatures vanuit Talent Westerveld, waarbij de vacature voor groep 1-2 ook wordt meegenomen.

GMR
Henry vraagt Robert ten aanzien van de GMR vergaderingen, notulen en wat er in grote lijnen besloten is en ter sprake is geweest.

Lopende zaken
Zonnepanelen op het dak: financiering door gemeente of stichting talent is geen optie
Voortgang schoolplein: de volgende fase is een pad rondom het voetbalveld. De OR gaat hiermee de komende maand aan de slag. Verder gaat de leerlingenraad een actie organiseren om geld binnen te halen voor de kabelbaan (waarschijnlijk een sponsorloop), daarnaast is het inzamelen van flessen genoemd.  
Op stichtingsniveau is men bezig voor opvang voor vluchtelingen uit Oekraïne; dit staat allemaal nog in de kinderschoenen.

Rondvraag
Geen

Volgende vergadering: dinsdag 10 mei; 14.15 uur

