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Voorwoord
Bij Stichting Oens Kiendhuus vinden we ouderparticipatie erg belangrijk. De oudercommissie is een adviesorgaan waar een kinderopvang in onze ogen veel aan kan hebben. Een oudercommissie bestaat uit een aantal ouders en zij vertegenwoordigen alle ouders van de kinderen die op de betreffende locatie worden opgevangen. Constructief meedenken en advies geven over belangrijke zaken is een enorme meerwaarde. 
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Inleiding
In dit document vind je alles wat je moet weten over de oudercommissie van een kinderdagverblijf. Op de volgende vragen wordt onder andere antwoord gegeven. 

Wat is een oudercommissie? 
Waarom een oudercommissie?
Wie zit er in de oudercommissie? 
Hoe werkt een oudercommissie? 
Hoe zit het met het adviesrecht en adviestraject? 
Wat zijn de verantwoordelijkheden van de oudercommissie? 




Wat is een oudercommissie?
Elke ouder die een kind op het kinderdagverblijf brengt, kan in de oudercommissie plaats nemen. Bij de samenstelling van de oudercommissie wordt gestreefd naar een zo evenredig mogelijke vertegenwoordiging van de verschillende groepen op de opvang. 

Een oudercommissie adviseert de opvangorganisatie gevraagd en ongevraagd over adviesonderwerpen die in de Wet kinderopvang zijn vastgelegd. Tijdens vergaderingen worden adviesaanvragen van de opvangorganisatie behandeld en worden adviezen geformuleerd. Daarnaast onderhoudt de oudercommissie contact met de ouders, de organisatie en de GGD. De taken van de oudercommissie worden officieel vastgelegd in een medezeggenschapsreglement.  

In de oudercommissie zitten vanwege de onafhankelijkheid alleen ouders, geen (pedagogisch) medewerkers, houders, locatiemanagers of andere medewerkers. Medewerkers die een kind hebben dat op dezelfde locatie wordt opgevangen, mogen niet plaatsnemen in de oudercommissie. Mocht de partner van een medewerker of een medewerker van een andere opvang lid willen worden, dan is het aan de oudercommissie, in samenspraak met de ondernemer, om af te wegen of er in dat geval belangenverstrengeling zal optreden. Het aantal ouders dat deel uit maakt van de oudercommissie is vastgelegd in het medezeggenschapsreglement.


Waarom een oudercommissie?
Het doel van een oudercommissie is om in samenwerking met de organisatie de kwaliteit van de opvang te behouden en verbeteren.
Tevens kan de oudercommissie een rol spelen in de communicatie met ouders.
Dankzij het medezeggenschaprecht (adviesrecht) van de oudercommissie dat is vastgelegd in de Wet kinderopvang, heeft de oudercommissie inspraak en dus invloed op diverse aspecten van de opvang.


De werkwijze 
De oudercommissie is een zelfstandig functionerend orgaan; er hoeft bij de vergaderingen geen afgevaardigde van de opvang aanwezig te zijn. Een afgevaardigde, of andere ouders, kunnen wel op uitnodiging van de oudercommissie aanschuiven bij de vergadering. We raden aan om regelmatig te overleggen met een afgevaardigde van de organisatie, zodat de communicatie tussen de commissie en de opvang goed verloopt. Binnen de oudercommissie zijn er verschillende functies. Er is in ieder geval een voorzitter om de vergaderingen te leiden, een penningmeester om het budget te beheren en een secretaris die notuleert en verantwoordelijk is voor communicatie. Beslissingen worden gemaakt door te stemmen. De wet bepaalt dat er besloten wordt bij meerderheid van stemmen, waarbij de helft plus één van het aantal leden van de oudercommissie aanwezig moet zijn.
Het verloop in oudercommissies is over het algemeen vrij groot. Om ook bij een wisselende bezetting de oudercommissie effectief te kunnen laten werken, raden we aan om een werkplan op te stellen. In het werkplan van de oudercommissie staat de globale jaarplanning aan de hand waarvan de onderwerpen voor elke vergadering kunnen worden bepaald. Dit plan biedt ook een stevige basis voor een heldere taakverdeling binnen de commissie.



Adviseren 
Een oudercommissie heeft het recht (on)gevraagd te adviseren over:
de uitvoering van het kwaliteitsbeleid, in het bijzonder het pedagogisch beleid (m.b.t. de kwaliteit van het personeel, de groepsbezetting en het pedagogisch beleid)
het algemeen beleid op het gebied van voeding, opvoeding, veiligheid en gezondheid
de openingstijden
het beleid rondom voorschoolse educatie
vaststelling en wijziging van de klachtenregeling
wijzigingen van de prijs van de kinderopvang 
 Deze adviesrechten zijn in de Wet kinderopvang opgenomen.

De kinderopvangorganisatie is verplicht de oudercommissie schriftelijk om advies te vragen wanneer er sprake is van wijzigingen of nieuw beleid in een van bovenstaande adviesonderwerpen. Dit moet gebeuren op een moment dat het advies nog van wezenlijke invloed kan zijn. Het is gebruikelijk dat de oudercommissie vier weken de tijd krijgt om het advies uit te brengen. Deze termijn gaat in op het moment dat de oudercommissie over genoeg informatie beschikt om een afgewogen advies te kunnen geven. De opvang is verplicht om de oudercommissie tijdig te voorzien van alle relevante informatie.

Nadat de oudercommissie advies heeft uitgebracht dient de directie of vestigingsmanager schriftelijk te reageren. Een negatief advies kan alleen gemotiveerd en beargumenteerd worden afgewezen. Er moet dan worden aangetoond dat het opvolgen van het advies ten koste zou gaan van de kwaliteit of de kosten van de opvang. Dit geldt ook voor tijdelijke wijzigingen.

De oudercommissie mag ook ongevraagd adviseren. Als de oudercommissie ongevraagd advies heeft uitgebracht, is de opvang niet verplicht te reageren. In de meeste gevallen zal de opvang ongevraagd advies overnemen, bespreken met de oudercommissie of gemotiveerd afwijzen. 
Adviseren over kwaliteit
In eerste instantie is het belangrijk om te letten op de structurele kwaliteit van de opvang. Dat zijn onder andere het aantal vierkante meters speelruimte, het pedagogisch beleid en de opleiding van de medewerkers. Een goede eerste stap is het vergelijken van het pedagogisch beleidsplan van de opvang met de kwaliteitseisen uit de Wet kinderopvang en de beleidsregels. De volgende stap is met behulp van het GGD inspectierapport te controleren of de opvang ook in de praktijk aan de eisen voldoet. Tot slot kan de oudercommissie kijken of het pedagogisch beleid is vertaald in een pedagogisch werkplan. Deze geeft pedagogisch medewerkers handvatten om te handelen volgens het pedagogisch beleid.

In tweede instantie kan gekeken worden naar de proceskwaliteit. Deze is voor een groot deel afhankelijk van de interactie van de pedagogisch medewerkers met de kinderen. De oudercommissie kan onderzoeken in hoeverre de opvang aandacht besteed aan deze interactievaardigheden. De oudercommissie heeft hierover geen adviesrecht, maar kan de opvang wel tips geven.

Verantwoordelijkheden
De oudercommissie heeft twee belangrijke verantwoordelijkheden:
De opvangorganisatie (ongevraagd) adviseren
Communiceren met de achterban (de ouders), de organisatie en de GGD.
Ouders
De oudercommissie vertegenwoordigt alle ouders met kinderen in de opvang. Het is belangrijk dat de oudercommissie weet wat er onder ouders leeft en dat ouders de oudercommissie weten te vinden. De oudercommissie houdt ouders op de hoogte door nieuwsbrieven, app contact, infowand en eventueel mail.  
Het is belangrijk om ouders op verschillende manieren aan te spreken en ze als ‘partner in de opvang’ uit te nodigen. Ouders worden daarom om hun mening gevraagd, hun bijdrage wordt enorm gewaardeerd. Ook worden ouders betrokken bij de opvang door het organiseren van een informatieve ouderavond. Op zo’n avond kan de oudercommissie een onderwerp centraal stellen dat aansluit bij de interesses van de ouders. Daarnaast zal er ruimte zijn voor een informeel gedeelte met onderling contact en de mogelijkheid tot discussie of het uitwisselen van informatie en tips. 
BSO
Naast de communicatie met ouders, communiceert de oudercommissie met de BSO. Voorwaarden voor goede communicatie is dat er onderling vertrouwen bestaat, daarom worden de onderlinge verwachtingen uitgesproken.
Om het vertrouwen te versterken, worden afspraken gemaakt over een geheimhoudingsplicht voor gevoelige informatie. Wanneer de opvang en de oudercommissie van mening verschillen over een onderwerp is het nuttig om beide standpunten toe te lichten aan de ouders.

GGD
Een onderdeel van de GGD inspectie kan bestaan uit het invullen van een vragenlijst door de oudercommissie. De oudercommissie stelt zich actief op in het contact met de GGD, zodat de GGD specifieker kan inspecteren op punten waar de oudercommissie dat nodig acht. Ook wanneer er sprake is van specifieke klachten of ingewikkelde conflicten kan contact met de GGD worden opgenomen. 
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